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Na 19. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 30.09.2008, ob 
obravnavi odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi 
javnih vrtcev Mestne občine Celje,  je mestni svetnik, gospod Denis 
Padjan, vprašal, katera zakonska določba onemogoča Celju organizirati 
enovit vrtec.  
 
Že pri obravnavi strategije razvoja vrtčevske dejavnosti  so bile tovrstne 
pobude, vendar do danes ni bilo ustreznega odziva.  
 
Mnenja je tudi, da prostorske rešitve z namestitvami predšolskih otrok v 
kontejnerjih niso primerne, zato bi bilo treba tudi s tega vidika na novo 
opredeliti strategijo dejavnosti predšolske vzgoje.  

 
Na vprašanje oz. pobudo dajemo naslednje pojasnilo.  
 
Montažni bivalniki, v katerih lahko vrtci kvalitetno opravljajo javno 
službo, so postavljeni začasno.    
 
Pobude o združitvi treh samostojnih vrtcev v en zavod so bile podane ob 
obravnavi gradiva »Optimalizacija opravljanja dejavnosti predšolske 
vzgoje v Mestni občini Celje» leta 2004, ki jih zaradi zakonske določbe o 
kriterijih za ustanovitev javnega vrtca – število oddelkov -  ni bilo možno 
realizirati.    
Zgornjo mejo števila oddelkov je odpravila letošnja novela zakona o 
organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, uveljavljena 
26.4.2008 (prej je bila določenih 30 oddelkov kot največje dopustno 
število, v kateri je lahko vrtec kot samostojni zavod). Zakon sedaj določa 
le najmanjše število oddelkov, ko se ustanovi javni vrtec kot javni zavod,  
to je 10 oddelkov.  



Zakon torej omogoča reorganizacijo vrtcev ob upoštevanju 6. člena 
Odredbe o pogojih za ustanavljanje javnih vrtcev (Ur. L. RS št. 11/1999), 
ki občini ustanoviteljici nalaga, da mora najmanj eno leto pred 
sprejemom spremembe akta o ustanovitvi vrtca seznaniti vrtec, 
zainteresirane starše in ministrstvo, pristojno za predšolsko vzgojo o 
razlogih za spremembo statusa vrtca in s programom ukrepov, povezanih  
z načrtovano spremembo. 
 

 
Lep pozdrav,  
 
 
 
 
 
Sandra Stajnko                                              Polona Ocvirk  
svetovalka                                                     vodja oddelka 
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